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1. Anfrage des Abg.
 Ruben Rupp AfD

 Eingang: 8.3.2024

2. Anfrage des Abg.
  Dr. Erik Schweickert FDP/DVP

 Eingang: 15.3.2024

3. Anfrage des Abg.
 Dr. Stefan Fulst-Blei SPD

 Eingang: 18.3.2024

4. Anfrage des Abg.
 Daniel Karrais FDP/DVP

 Eingang: 18.3.2024

Bandenkrieg in der Region Stuttgart

a)  Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung über eine 
mögliche politische Motivation bzw. Verbindung zu politi-
schen oder islamistischen Organisationen seitens des Täters 
des Handgranatenwurfs aus Altbach oder der weiteren Täter 
beider Seiten im Rahmen des Stuttgarter Bandenkonflikts 
vor?

b)  Wie stellt sich der Aufenthaltsstatus der über 57 verhafteten 
und der wegen verschiedener weiterer Straftaten verdäch-
tigten Personen in Bezug auf vollziehbare Ausreisepflicht, 
Duldung, doppelte Staatsbürgerschaft und Asylstatus dar?

Dokumentenbezug bei der Öffentlichkeitsbeteiligung zu 
den Teilregionalplänen Windkraft

a)  Aus welchen Gründen wird bei der Einreichung von Stel-
lungnahmen im Rahmen der Öffentlichkeitsbeteiligung zur 
Erstellung der Teilregionalpläne Windkraft ein spezifischer 
Dokumentenbezug verlangt?

b)  Wie wird mit Stellungnahmen umgegangen, die sich ins-
gesamt auf mehrere Dokumente beziehen bzw. denen ein 
„falscher“ Dokumentenbezug zugrunde liegt?

G-9-Modellschulen in Baden-Württemberg

a)  Welche der drei Dehnungsmodelle werden von wie vielen 
der G-9-Modellschulen derzeit angewendet?

b)  Für welche Maßnahmen werden, prozentual über die Schu-
len betrachtet, die zusätzlichen Lehrerwochenstunden ver-
wendet?

Pfaffensteigtunnel und Gäubahn

a)  Welche Bedeutung hat der geplante Bau des Pfaffensteigtun-
nels für die direkte verkehrliche Anbindung der südlichen 
Landesteile an Stuttgart?

b)  Welche verkehrlichen Alternativen gäbe es für die direkte 
Anbindung der südlichen Landesteile an Stuttgart, auch im 
Hinblick auf die Pendlerinnen und Pendler auf der Gäubahn, 
sollte das Projekt Pfaffensteigtunnel nicht umgesetzt werden?
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Aktivitäten der Landesregierung zur Unterstützung von 
Innenstadt und Einzelhandel

a)  Was ist der aktuelle Stand der im Doppelhaushalt 2023/2024 
bewilligten Initiative „THE STÄDT“ zur Förderung von 
Aktivitäten zur Stärkung der Innenstädte, insbesondere zur 
Stärkung der Verkehrsmittel des sogenannten Umweltver-
bunds?

b)  Was sind die bisherigen Aktivitäten, Ergebnisse sowie für 
die Zukunft geplanten Maßnahmen des Beirats „Zukunft 
Handel/Innenstadt“?

Fahrbahnerneuerung der B 27 und Bahnübergangsvoll-
sperrung Blumberg

a)  Für wie lange sind die Baumaßnahmen und die damit ver-
bundenen Sperrungen aufgrund der Fahrbahnerneuerung der 
B 27 in Blumberg geplant?

b)  Welche Maßnahmen plant die Landesregierung in Abspra-
che mit dem zuständigen Regierungspräsidium Freiburg, um 
die von der Sperrung betroffenen Einzelhändler und Unter-
nehmer zu unterstützen?

Leichtbauaktivitäten des Landes, Leichtbau BW und Leicht-
bau-Allianz

a)  Was sind die Gründe sowie Ziele für die nicht wettbewerbli-
che Vergabe der Geschäftsstelle der zukünftigen „Leichtbau-
Allianz Baden-Württemberg“ an das Konsortium der Alli-
anz Faserbasierte Werkstoffe Baden-Württemberg e. V., des 
Composites United e. V. und des Leichtbauzentrums Baden-
Württemberg e. V.?

b)  Inwiefern sind bzw. waren die mit der zukünftigen Leicht-
bau-Allianz verbundenen Ziele vor dem Hintergrund der 
Einstellung des Technologietransfer-Programms Leichtbau 
durch den Bund zum Jahresende 2023 noch realistisch, 
nachdem doch die Schließung von Leichtbau BW und die 
Neugestaltung der Leichtbauaktivitäten des Landes auch 
explizit mit den Aktivitäten des Bundes begründet worden 
waren, die es nun in der ursprünglichen Form nicht mehr 
gibt?

Nationale Sicherheitsinteressen bei der Ausschreibung 
von Standorten im Staatswald Baden-Württemberg zur 
Errichtung von Windenergieanlagen durch ForstBW

a)  Welche konkreten Maßnahmen unternimmt die Landesre-
gierung, um bei der Einbindung der im Staatswald errich-
teten oder noch zu errichtenden Windkraftanlagen mögli-
che Angriffe auf die öffentliche Sicherheit oder Ordnung in 
Baden-Württemberg bei der Errichtung oder dem laufenden 
Betrieb zu verhindern?

b)  Zieht sie die Möglichkeit in Betracht, schon bei der Aus-
schreibung nationale Sicherheitsinteressen stärker zu ge-
wichten und unionsfremde Bieter vom Zuschlagsverfahren 
auszuschließen?

5. Anfrage des Abg.
 Dr. Erik Schweickert FDP/DVP

 Eingang: 18.3.2024

6. Anfrage des Abg.
 Nikolai Reith FDP/DVP

 Eingang: 19.3.2024

7. Anfrage des Abg.
 Hans Dieter Scheerer FDP/DVP 

 Eingang: 25.3.2024

8. Anfrage des Abg.
 Raimund Haser CDU

 Eingang: 2.4.2024
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Erhöhung der Fördersätze für die ländliche Erwachsenen-
bildung

a)  Erachtet die Landesregierung die Fördermittel für die länd-
liche Erwachsenenbildung, insbesondere die Förderung der 
Arbeitsgemeinschaft Ländliche Erwachsenenbildung (ALEB) 
inklusive ihrer Mitgliedseinrichtungen, für ausreichend?

b)  Ist eine Erhöhung der Fördersätze für die ländliche Erwach-
senenbildung geplant und, falls ja, in welcher Höhe?

Verkehrliche Absicherung von Brauchtumsveranstaltungen

a)  Wann wird der seit dem letzten runden Tisch im Oktober 2023 
in Aussicht gestellte Leitfaden des Verkehrsministeriums für 
Brauchtumsveranstaltungen veröffentlicht?

b)  Wie weit sind die Planungen des Innenministeriums hin-
sichtlich der Terminierung und des Einladungskreises für 
einen weiteren runden Tisch in diesem Jahr fortgeschritten?

 9. Anfrage des Abg.
  Nikolai Reith FDP/DVP

  Eingang: 4.4.2024

10. Anfrage des Abg.
  Daniel Karrais FDP/DVP

  Eingang: 11.4.2024


